



Sveučilište
u Splitu
University
of Split



Erasmus+

KLASA: 605-01/22-01/09
URBROJ: 2181-202-2-1-23-31
Split, 19. svibnja 2023.

Na temelju odredbi 2. kruga Natječaja za odlaznu mobilnost nastavnog/nenastavnog osoblja u okviru Erasmus+ programa, Suradnja s partnerskim zemljama, Ključna aktivnost 1 (KA107) – omotnica ENI Izrael, Klasa: 605-01/22-01/09 (Urbroj: 2181-202-2-1-23-26 dalje: Natječaja), Povjerenstvo za odabir kandidata za mobilnost u okviru Erasmus+ programa (dalje: Povjerenstvo) donosi

ODLUKU

o odabiru kandidata za odlaznu mobilnost nastavnog/nenastavnog osoblja omotnica ENI-Izrael

1. Odobrava se odlazak na mobilnost i financijska potpora za tri (3) kandidata, a sukladno listi br.1 koja je sastavni dio ove Odluke.

Obrazloženje

Povjerenstvo u sastavu prof. dr. sc. Zoran Đogaš, prorektor za međunarodnu suradnju i suradnju s lokalnom zajednicom, predsjednik Povjerenstva te članovi Povjerenstva Ivana Pletković, pročelnica Ureda rektora Sveučilišta u Splitu, izv. prof. dr. sc. Ivana Bulog, s Ekonomskog fakulteta u Splitu, izv. prof. dr. sc. Vicko Dorić, s Fakulteta elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje i Jerko Šarić, predsjednik Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu na svojoj sjednici održanoj dana 19. svibnja 2023. utvrdilo je da je Sveučilište u Splitu zaprimilo 3 prijave za mobilnost kandidata. Također je utvrđeno da prijave udovoljavaju uvjetima Natječaja, kao i uvjetima navedenima u Programskom vodiču za Erasmus+. Prema kriterijima Natječaja i raspoloživim sredstvima i temeljem Odluke Povjerenstva o rang listi kandidata za mobilnost osoblja na sastavnici, prihvaćaju se odabrani kandidati sukladno listi br.1 koja je sastavni dio ove Odluke. Na temelju gore navedenog odlučeno je kao u izreci.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv Odluke o odabiru može se podnijeti žalba Povjerenstvu u roku od 8 dana od dana objave rezultata na mrežnim stranicama Sveučilišta u Splitu. Žalba se podnosi u pisanom obliku preporučenom poštom ili neposredno na protokol Sveučilišta u Splitu, na adresi Ruđera Boškovića 31, 21000 Split, radnim danom od 8.00 do 16.00 sati. Povjerenstvo odlučuje o žalbi donošenjem odluke u roku od 8 dana od dana zaprimanja izjavljene žalbe



Sveučilište
u Splitu
University
of Split

POVJERENSTVO ZA ODABIR KANDIDATA

Prof. dr. sc. Zoran Đogaš,
Prorektor za međunarodnu suradnju
i suradnju s lokalnom zajednicom, Predsjednik



Privitak:

- Lista 1

Objava: Ova Odluka objavljuje se na oglasnoj ploči Sveučilišta u Splitu, Ruđera Boškovića 31 i mrežnoj stranici Sveučilišta u Splitu www.unist.hr



Sveučilište
u Splitu
University
of Split

Lista 1

Mobilnost u svrhu osposobljavanja:

Redni broj	Ime i prezime	Broj dana (uključujući dane putovanja)	Fakultet	Inozemna prihvatna ustanova
1.	Maja Ljubetić	7	FFST	Sapir Academic College, Izrael
2.	Toni Maglica	7	FFST	Sapir Academic College, Izrael
3.	Ante Grčić	7	FFST	Sapir Academic College, Izrael